No.
20254 451 1A

H Kﬁ;‘ﬁkﬁfrﬁfwﬂ nlI:Ii)/T

L E ENM A &
(EEH,Wr*hjt*rhﬂi](“&zw?ﬁﬂﬁm
TEL:0823-57-5365 FAX:0823-57-6328

AEEHA W f

VF =37 A bary ) — MNEGEEE

T ok &
AT £ Hh
N T OE R
K@ﬂéﬁﬁﬂ?l@ﬁaﬁ a) (T‘%@ﬁﬂ/ﬁ\)
29 - DFTIA LT

Y LRI L R D,

Bc & » 2 &t ES G
a2y j D N 2707 XAEAT0T - [ HEM O KSHE| AV EOTE
Moy B SRR - cm mm Lk Bie
36 24 12 20 BB
if +* A v+ O H ﬂ?(ﬁ?‘ﬁéﬁ’:%’dﬁﬁ e Mo & K T WEOT AR Bk
21 i YRR BB
BRAOT RO L ARS {&Eﬁﬁiﬂﬁ(:’ﬁdﬁk % %J/ﬁ) bﬁﬁ{iﬁﬁ’g% — ke/md
R~ W)%ﬁf;&x&%ﬁjﬂﬁ iy sRE - TR o 7 U — bR E RS &K —C
Belk o @ M FURMRMCRE kel SO/ UKG TR 55 %
§%‘ 1BF0B ﬂ@%ﬁ*’ﬁ&v{f}ﬂg FRME R OB SERIREB K EDHEED LR — keg/nd
WY b ¥ F A B 0.30kg/18 LLTF |MEr 0B EEOTRUIBERD LB — keg/md
URCELY 4 %{% 3 Mk 7] %“ 2§ H RMHDAT  TLIRT v T T0-DiRE —cm
Z5 e &7 4.5%
fiE i M B oc)
A MNEER A MREH Y [ g/ | 3.04 [Nas0eq % d)] -
BAMO.,, - " - I R —  INaz0eq —
Rl La0) dh - i B g/ca — % e) —
B -y o i) /"ﬂiF B LAKD D)ook & STRERUL| BE o/on MBI ED
o OB R R X SR G ek o g) | h) [ ik Wl i)
O TR IR B R SR ET F F S BANEE | AURSEE 5 LLF 2.85 |2.53]2.57 -
B O\ T B VR LT X B i) AULEE 5 LLTF 2.99 [2.66]2.69] 3.0+2.0
1) — — — — - - | - -
I OFEE 2005 R R ST i AU BT 1] B2 AU 20~5 60.7 |2.71]2.72] 1.0£1.0
O - - - - - S -
B @ _ _ . _ . _ - _ -
1) — — — - — - - | - -
R FnAID 77—V v Z7SVI0L AETUKE GEHER 1 F8) NauO e 1.0
TR A1 O] 4, - & X - o T opl =
HERAE-EE) — ¢ —
A M DR B ) [Do. 000% K O FRHE ) [EIA (B4 [ BREAT Y RIS m) - %
B R O ko) [l B #] - wom M - 2793 RO n) -
i A&  #£p ke/m
. B B . bt B iz i B izl B’ fn Alr)
A
Mo Te Mo Te e oo el 0] ® 0
310 — — 167 | 568 | 256 | — | 1006 | — — — 3.10 — —
AKEAYME s) 53.9 % | KA ML s) — %M B M E 16.1 %
s 2 FHDERRATAY, BARDERE 00T, W ALIERT 258065, [ BMIRAIL |[MEHMOD:© 70.0:30.0
- (RFEIRE)




fid & 5F B &
[y & ) X =t ES F:
a7 ) —F0 W CRE 2577 Xi3A7s7 - THEM ORKTE|] TV ORI
BN 7| BEHIC K SR E - cm mm WX DEE
EL] 24 12 20 BB
%’5@ ¥ A v kN O f& M FEO AR Sl H OB M O & K F ik REOS MR L B
%l _ ‘: L) = e TR U Y h Kk BB
‘%\9 % *Z 0) %ﬁ %’E 1%%*/1‘*4’%(\_”8%6 ffﬂ fﬁlj )Jﬁ_ /T/rﬁ 0) jj_f {£ .
BTN IR L AR f# FAER I R BEL)-NOBRNAEEE — ke/md
) EfdEay ) - oo 58 R BR 5 Tk th PR - EfETREE a7 Y — ko iR E&RE - &KIK - C
ek o @& & {5 P PRI A iz A N0/ KA RRED LR 55 %
% = ?E%L]Hﬂ@@%ﬁ&(ﬂf)ﬁg FERME R OESERCEH| B RKECRERE® LR - kg/rrf
mEY W kW & A B 0.30 ke/m LA T Bt E0 BEED FRUIAEED LR — ke/mdt
WO&if%{:ﬂ'sz[‘f}'7 Hfi 4225 TEBEDAT TREAT VT 700Kk E —cm
(1) ZEErE(v) WTHEHOERBICEY v =100 %
(2) B &R (m)
_ 0.85-SL _ 2 _ SL _ 7 2
mi = 8.0 = 29.1 N/mf m2= - 50V = 30.0 N/mn
100 100
koT m = 30.0 N/mt
(3YkEAY FEEMW/C) m = -14.7 + 24.1 X C/W
W/C = 24.1 = (30.0 + 14.7) X 100 = 53.9 % = [55% (E[Rf#E)]
"W/C = 53.9 %
(4) HALKE (W) élIJ/T %“‘éi i@ W = 167 kg/m
(BYHLfIE A FE(C) C =W = (W/C) X 100 = 167 + 53.9 X 100 = 310 ke/md
Cv= C + w; =310 =~ 3.04 = 102 L/m
(6) =X &E(A) A = 4.5 % X 1000 = 45 L/m
(7YHEAMEBME(G) YTHOERICED HEIAER = 0.610 nf’/rrf FRER = 60.7 %
Gv = 0.610 X 1000 X 60.7 =+ 100 = 370 L/odi
G = Gv X EEHEE = 370 X 2.72 = 1006 ke/m
(8) BfrME M E(S) Sv = 1000 — (W+Cv+Gv+A) = 1000 — 684 = 316 L/m
Siv = Sv X 70.0 % = 221 L/m S1= SIvXEWHEE = 221 X 2.57 = 568 ke/m
S2% = Sv — Sly = 95 L/m S2= SoyXEWHEEE = 05 X 2.69 = 256  ke/mi
(9)MBEMFE(s/a) s/a = Sv - (Gv+Sv) X 100 = 46.1 %
Q0) BEFFE (AdD Ad = C X R X #E = 310 X 1.0000 % X 1.00 = 3.10 ke/m’
e A & ke/md
. B M ] il B 7 L T iz e n vail
A
o T ol X[ leolo 0lo]lola O [ © 0
310 — — 167 | 568 | 256 | — | 1006 — - 3.10 - —
- RN o/ lam AE k4 sz HAEAL e ZIOHO) 70.0:30.0
KA N 53.9 % | #Hl A MR 46.1 % ("Jﬁ?}ﬁ/ﬁé{j\)

K




VF 4~ A by

H KB MRS R

o pll T8

L EEK A&
Em%ﬁk%mﬁﬁmwﬁmwl

TEL:0823-57-5365 FAX:0823-57-6328

No.

20264 47 1H

H;

EEEmEL Ty B2
L FfF 4 ™
pr 1£ Hir
WA T T R
AN YIS F
ZFF—EEQ @@}ﬂzﬁﬁﬁﬂ a) (Eﬁ;ﬁ{l%ﬂi%f%ﬁﬂé})
ay )= DFTIA F & AT
fic & ) 513 #t % {as
a7 Y—hO O 307 XidAgv7 Je-[HEM ORKSTE] v ofEE
MO 5| EEIC XSRS - cm mm WL AR E
SL3H 24 12 20 BB
%Qﬁz% v O F O ROl BRE e M o B K Tk POV ok
- " T AU U H KIS BB
%(/E/: % *j 0) *ﬁ ?"’E {%ﬁﬁ)‘%*’kﬂﬁ(vuaﬁ ?fﬂ (']J ?d % 0) jj {ﬁ b) .
BTN KBSy MR o8 R - OB AEFHEE — ke/md
AR )b oD 3 R R ER O 1R dhi s - EfETmE a7 Y — b oR Eks - K - C
ok o B __H M ol ey RO/ AR LR 55 %
%ﬁAﬁ%ﬁ%@ﬁ&oﬁmgﬁﬁﬁ%wmﬂﬁ%gﬁﬁﬁumg@ﬁhﬁ@t@ — ke/md
M- bk M f B E 0.30ke/m LAT (Bt B0 BEED FRULHERD LR — ke/md
E}U%ﬁf“ %"E'&éﬁﬁi 4.22"5) FENHRDAT v TUIAT VT 7 n—~DEKE ~— cm
fef H izl B oc)
ﬁ%¢/H¢F%%M%Vﬁﬂ7¥7 l%&gkﬁl&%]%ﬁw?é ®| —
jj;ggg B, - 5 = B o/ ] &)
e A N o TR AR S ) RID K & STHRERUL| BE o/t BRIy ED
o) OB | X B & B b (ol e e W[ ik e i)
FICD I RS BB EETREAET M PEME ATk 5 BLF 2.85 |2.53]2.57 -
B Q| Hetp T B VL SEL T 7 A1) T () AL 5 LAF 2.99 12.66]2.69| 3.0£2.0
Z1© — — — — - — - | =
HIOREAE2005 A B R X BT 18] AfLFEE 20~5 60.7 |2.71]2.72]| L 0
,§®ﬂam% S B L L5 T 7 K1 T () pE AlLZE 20~5 60.7 |2.71]2.72] 1. .0
@ _ _ — — _ — - — —
@ — — — — — — — | = —
BRHO 77— v 7 SV10L ABTBUK A (B 1 fH) N0 1.0
BRI A Q)| 54 - i E — f,/‘q DI
BmHQ — ? —
WE M o E K [Do. 000% UK OFERE ) Bk (LA K) [ BTy ISR m) - %
EIREMOER ko) [ & #] — HoOF ?F/TI - 279y AKOFHITIE n) -
i & #p ke/m
. B oM i T iz L =4 2l B fn Al
AN :
o o XY e leo ool olo 0 @06
310 — —_ 167 | 568 | 256 | — | 503 | 503 | — — | 3.72 - —
KEAV B s) 53.9 % | KA G H L s) — %M B M % 6.1 %
ﬁu‘ﬂj%_ H ’W)Eliéau A* , &J@lﬁﬁqi;v%‘ﬁi I?i')fﬁuiﬁﬁff%ﬁf»%é; 'JI%’ML(LE ffﬂ'ﬁyi:;j@ @ 70.0:30.0
(BFEIRL ) ¥H”&£TC) @ 50. 0:50. 0

Gds

L TR PRI K K S8,



il & 5 B &
fic = ) i3 &t SN G
a7 U—bO I (i 2777 XAFA77 7= (A M ORTE] v ORI
MO 5| BB L DA R cm mm WL DRl
3 24 12 20 BB
%2 v A v b O FE O FEO7 L B WBE M O & K P B ROV R
O e . A SR - =1 kb Tov Y Y h G BB
?ig H *j D %é E {fﬂq*j‘*’}ﬁﬁ k—uL:%Z ﬁﬂ FM ;(‘j % D ji {E .
BRI L DR 135 BB L 5ok HE)-VOBRNEEEER — ke/m
Blidkay ) ) - b0 ss BRIk IR - EETRE oy 7 Y — b ol ERS &R —C
}E@ 7K D il ] M BRI SR KA MERDY UIKERH D BEED iR 55 %
s EFAMTEI ORI L OME A E| AR O S FRICGEH | E A B BEMBD EIR — kg/mﬁ
- v w5 A B 0.30 ke/m LA |BRIEORERO TRUIRERD LB — ke/md
;':};Ugﬁﬁéf"ﬁj éMl‘i 4225 FEBEOAT TUIAT VT T a—DERE —cm
(1) ZBRE(v) WTHOEZICELY v =100 %
(2)Bl&58E (m)
mi = 0. %?OS,LV = 20.1 N/wf m2z= . S;.o-v = 30.0 N/mf
100 100
Lo T m = 30.0 Nmf
(3)Y/KkEALFEEMW/C) m = -14.7 + 24.1 X C/W
W/C = 24.1 = (30.0 4+ 14.7) X 100 = 53.9 % = [55% (_-[Efi) ]
"W/C = 539 %
(4) 7K E (W) LT OERRIC TH W = 167 ke/md
(5)BfiE AL FE(C) C = W = (W/C) X 100 = 167 = 53.9 X 100 = 310 keg/m
Cv= C =~ BB = 310 ~ 3.04 = 102 L/m
(6)ZE5R 5 (A) A = 4.5 % X 1000 = 45 L/m
(TYETHEME(G) HIBEOERFKIZLY »EFME = 0.610 m/n FEHEE = 60.7 %
Gv = 0.610 X 1000 X 60.7 = 100 = 370 L/m
Glv = Gv X 50.0 % = 185 L/m Gl= GIlvXEHEE = 185 X 2.72 = 503  ke/m
Gov = Gv — Glv = 185 L/m G2= GoyX EWIRE = 185 X 2.72 = 503  ke/md
(8) HATHEM & (S) Sv = 1000 — (WH+Cv+Gv+A) = 1000 — 684 = 316 L/m
Slv = Sv X 70.0 % = 221 L/md S1= SIyXFEEHEHE = 221 X 2.57 = 568 ke/mi
S2vy = Sy — Sly = 95 L/t S9= SoyXFHEME = 05 X 2.69 = 256  keg/m
(9)MBHM*E(s/a) s/a = Sv = (Gv+Sv) X 100 = 46.1 %
(10) B RFAE (AdD Ad = C X BINE X BE = 310 X 1.2000 % X 1.00 = 3.72 ke/mi
it A& 0 #£ ke /mi
. i ST A =1 7 H B (%1 R fn i
g Te X o TeTo [0l@ el 0 © 10
310 — - 167 | 568 | 256 | — | 503 | 503 — — | 3.72 — -
Y o lan = b o) | EMIESIL[fE M D: @ 70.0:30.0
AKE AL R 53.9 %M B M E| 46.1 % R | A D ) 50, 0-50. 0

ik




L7 4 —3

JAbayy)— EEEEE

No.

202654 4H 1H

H Kfﬁiﬁi‘%i‘éf;}umi%

f“{I PE ¥ Bk U &

£

ITHES miﬁm&mm%%ﬂwl
TEL:0823-57-5365 FAX:0823-57-6328

Bl gt A A ey H2
L #F 4 W
il £ Hh
WA T E R
R
ABLEOE A a) (A HE TEAE HERL )
1)) =D FTIA B E T
fid = 2 [ Gl % 1
27— D N A7vT XIATT = [REM OB HE] VN ORA
ey | ISR R - cm mm WL DR
i 24 12 20 BB
?}Eaz £ A v b 0 BB Il%‘ﬁ()*‘ﬁﬁﬁ%:aﬂ%*z B M o & K ik MEO AR GR
= , 7»77)/)7‘7&? BB
BTV IS L DKy i PR BRI L SR 3 :MUF@K%Liigﬁ — kg/ni
 [EEEa ) - OSREEARR DT T R - TR oy 7 ) — b OR EEE - &K —C
Bolk o @ H  GAMEMICR Kt MG/ KSR R 55 %
’% = {mfuﬁﬂwﬁ*ﬁ}&wﬁﬂha FAMEL R O S RMICCH | E ALK EO BEEO EIR ~ kg/mt
wmEE vk & O OB 0. 30 kg/mi’ LA F | Bt/ EQREED FRUZABED LR — kg/m
ﬁo I %fh"ﬁ Tou g 42205) EBIB0AT Y TUIAT VT T n—DHkE —cm
fifi i il BE c)
v A NEEFA ISR Y= [#E g/ci | 3.04 NasOeq % d)] -
B A Oy - - o g = Na0eq -
T IR0) O — HE 1 — BIE g/m — % e) —
H A - - o TR LAKA PRI K & STHEER T B g/n  |[MRIEO
pfo| OB B R X B A G mre ol |EReE [l 0k EliE )
HOp N LR LB R AT HEFHME | ARFEE 5 UF 2.85 | 2.53|2.57 —
GO NG hm%wmmﬁ AL 5 LT 2.99 [2.66]2.69] 3.0+2.0
21 — - - - - - | - -
1 O|#472005 %@%m%ﬂ]ﬁ% N[5 20~5 60.7 |2.71[2.72] 1.0£1.0
@FEF2005 | b W G T X BT 1] P AlfbEEE 20~5 60.7 |2.71]2.72] 1.0£1.0
‘H ® _ _ — _ — _ _ _ _
@ — — - - - - - | = -
BRAHO 7 1—1 v 7 SVIOL AEWK A EYETE 1 18) NewwO o 1.0
TR 7 )| e, - i - o D=
L e) - ° -
ﬁ%ﬁ@%k%ngOmw@ UK o FHE 1) [k (LB SK) | BEEATyY [R5 3E m) - %
BUEM OERGE) M & # - HOm M - 2597 KO SIE n) —
il A& #£p) ke/od
. WM Al ' M | A i iz B Alr)
A
Mo T 1 X o Te e oo o l@ 0] ® [0
310 — - 167 | 568 | 256 | — | 503 | 503 | — — | 2.48 - -
KEAL M s) 53.9 % | KFEAMIL s — %M F M E| 16.1 %
ﬁtisﬁﬂwga&Aﬂ ), ERADEREOV T, R LA TARAPAS, | ARG | MEM D@ 70.0:30. 0
" (AR I HEMD:@ 50.0:50.0_

DO NI E S



il A& fF B OE
[ & D % &t ES :
a7 Y—brO I i 7 2707 XEXA7v7 Te— | HLE M O 5 R~ YA N OFEER
e | HIC L DR - cm mm L BHELEH
S 24 12 20 BB
%‘ajz v X v b O FE O L I 1 HOE M o & K T & FEOV MRz ERd
5 e " N —— T AU Ul R BB
EOT MO B RSy i M EHICER Ey - IOBNNEREE — ke/nd
Bty ) - oD 5 R 1k mhiFsRE - EhERE a7 ) — ko R ElRSEE —C
i‘é@ 7K %) i L] 5 AR L 5o KAV MR/ UPKEAHE D BEED HR 55 %
%xé ?Fﬁuﬂ‘ﬂ@%é;":ﬁ&(ﬁﬁﬂ%%ﬁmﬁﬂ&oﬁa/\z‘éﬁﬁ B AKEORBEMED LB — keg/ni
W Ok w8 H OB 0.30ke/rd UL F [BEfVEORERD TRUIAEED LR — ke/md
anﬁﬁgﬁﬁﬁféﬁﬁ 2805 TEEDAT v TUIAT T T n~08ERE —cm
8 & A 4.5 %
(1) Eahfrfa(v) WMTEOERICEY v = 10.0 %
(2) B &5 (m)
_ 0. 85-S, . 2 . SL _ 2
m1 = 3.0 = 29.1 N/m m2= - 5 0V = 30.0 N/mi
100 100
FoT m = 30.0 Nuw
(3)YKkEAL FE(W/C) m = -14.7 + 24.1 X C/W
W/C = 24.1 = (30.0 + 14.7) X 100 = 53.9 % = [55% (_EFRfE) ]
“W/C = 53.9 %
(4) ks (W) W TIHOERKIC i@ W = 167 kg/m
(5)HNMEAL FE(C) C =W = (W/C) X 100 = 167 = 53.9 X 100 = 310 ke/m
Cv= C + BB = 310 - 3.04 = 102 L/mi
(6) =52 (A) A = 4.5 % X 1000 = 45 L/nd
(T BTHEHME(G) HBIHOFRICLY »SFH = 0.610 m/m KIEE = 60.7 %
Gv = 0.610 X 1000 X 60.7 — 100 = 370 L/m
Glv = Gv X 50.0 % = 18 L/m Gl= GlvXFEMEE = 185 X 2.72 = 503  ke/md
G2y = Gv — Glv = 185 L/m G2= G2y X EEHEE = 185 X 2.72 = 503  ke/mi
(8) BHNATE#E(S) Sv = 1000 — (W+Cv+Gv+A) = 1000 — 684 = 316 L/m
Slv = Sv X 70.0 % = 221 L/m S1= SlyXFHEE = 221 X 2.57 = 568 ke/m
S2v = Sv — Sly = 95 L/m S2= szvxi@zgf‘ = 95 X 2.69 = 256 ke/mi
(9)FBEME(s/a) s/a = Sv ~ (Gv+Sv) X 100 = 46.1 %
(10) AT EFFE (Ad) Ad = C X BN X BE = 310 X 0.8000 % X 1.00 = 2.48 ke/m
e A& R ke /mi
A NV ¥ X A =y M it =y ¥ IR, o #il
@ @) ® ® ® ©) ® ® @ ©) @) ®
310 — - 167 | 568 | 256 | — | 503 | 503 - — | 2.48 — -
> ~ | 0 p/ AL, S A o) 'EJT/I‘AL{EJ!/?I\H: ﬁ’ﬁl’ﬁ’*ﬁ@@ 70 O 30 O
KA R 53.9 % |#0 B M 46.1 % GRS | D ) 50 0450, 0

{ii %




